



## Tartalom

## II Nem jogalkotási aktusok

## RENDELETEK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/83 végrehajtási rendelete (2022. január 16.) egyes áruk Kombinált Nomenklátúra szerinti besorolásáról ..... 1
- ★ A Bizottság (EU) 2022/84 végrehajtási rendelete (2022. január 19.) az ISIL-lel (Dáíssal) és az al-Kaida szervezetekkel összeköttetésben álló egyes személyekkel és szervezetekkel szemben meghatározott egyes korlátozó intézkedések bevezetéséről szóló 881/2002/EK tanácsi rendelet 327. alkalommal történő módosításáról ..... 4
- ★ A Bizottság (EU) 2022/85 rendelete (2022. január 20.) a 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II. mellékletének a bizonyos termékekben, illetve azok felületén található flonikamid megengedett szermaradék-határértéke tekintetében történő módosításáról <sup>(1)</sup> ..... 6

## HATÁROZATOK

- ★ A Tanács (EU) 2022/86 határozata (2022. január 17.) az Európai Unió által az EGT Vegyes Bizottságban az EGT-megállapodás II. mellékletének (Műszaki előírások, szabványok, vizsgálatok és tanúsítás) módosítására vonatkozóan elfogadandó álláspontról <sup>(1)</sup> ..... 19
- ★ A Tanács (EU) 2022/87 határozata (2022. január 17.) a Régiók Bizottsága Olasz Köztársaság által javasolt négy tagjának kinevezéséről ..... 21
- ★ A Tanács (EU) 2022/88 végrehajtási határozata (2022. január 18.) a 2013/53/EU végrehajtási határozatnak a közös hozzáadottértékadó-rendszerről szóló 2006/112/EK irányelv 285. cikkétől eltérő különös intézkedés meghosszabbított alkalmazásának a Belga Királyság számára történő engedélyezése tekintetében történő módosításáról ..... 23

<sup>(1)</sup> EGT-vonatkozású szöveg.



## II

(Nem jogalkotási aktusok)

## RENDELETEK

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/83 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2022. január 16.)

## egyes áruk Kombinált Nomenklatúra szerinti besorolásáról

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Uniós Vámkódex létrehozásáról szóló, 2013. október 9-i 952/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 57. cikke (4) bekezdésére és 58. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) A 2658/87/EGK tanácsi rendelet <sup>(2)</sup> mellékletét képező Kombinált Nomenklatúra egységes alkalmazása érdekében intézkedéseket szükséges elfogadni az e rendelet mellékletében meghatározott áruk besorolásáról.
- (2) A 2658/87/EGK rendelet meghatározza a Kombinált Nomenklatúra értelmezésére irányadó általános szabályokat. Ezeket a szabályokat kell alkalmazni bármely más olyan nomenklatúrára vonatkozóan is, amely részben vagy egészben a Kombinált Nomenklatúrán alapul vagy azt bármilyen további albontással kiegészíti, és amelyet az árukereskedelemhez kapcsolódó tarifális és más intézkedések alkalmazása céljából az Unió valamely más rendelkezése hoz létre.
- (3) Az említett általános szabályok értelmében a mellékletben szereplő táblázat 1. oszlopában leírt árukat a 3. oszlopban feltüntetett indokok alapján a táblázat 2. oszlopában megjelölt KN-kód alá kell besorolni.
- (4) Indokolt úgy rendelkezni, hogy az e rendelet hatálya alá tartozó áruk tekintetében kibocsátott, de az e rendelet rendelkezéseivel összhangban nem álló kötelező érvényű tarifális felvilágosítást a jogosult – a 952/2013/EU rendelet 34. cikke (9) bekezdésével összhangban – meghatározott ideig továbbra is felhasználhatja. Ezt az időszakot három hónapban kell meghatározni.
- (5) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Vámkódexbizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

## 1. cikk

A melléklet táblázatának (1) oszlopában leírt árukat a Kombinált Nomenklatúrában a táblázat (2) oszlopában megjelölt KN-kód alá kell besorolni.

<sup>(1)</sup> HL L 269., 2013.10.10., 1. o.

<sup>(2)</sup> Tanács 2658/87/EGK rendelete (1987. július 23.) a vám- és a statisztikai nomenklatúráról, valamint a Közös Vámtarifáról (HL L 256., 1987.9.7., 1. o.).

*2. cikk*

Az e rendelet rendelkezéseivel összhangban nem álló kötelező érvényű tarifális felvilágosítás – a 952/2013/EU rendelet 34. cikkének (9) bekezdésével összhangban – e rendelet hatálybalépésének időpontjától kezdve három hónapig továbbra is felhasználható.

*3. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 16-án.

a Bizottság részéről  
Gerassimos THOMAS  
főigazgató  
Adóügyi és Vámuniós Főigazgatóság

---

## MELLÉKLET

Árumegnevezés	Besorolás (KN-kód)	Indokolás
(1)	(2)	(3)
<p>Árucikkek, amelyek csőszerűen kötött, elasztikus (gumiszállal kombinált szintetikus szálak), körülbelül 4,5 cm átmérőjű és (kitekerve) körülbelül 2 cm szélességű hurkot formáló szövetből állnak.</p> <p>Az árucikkeket cső alakúra kötötték, és meghatározott (előprogramozott) szélességűre (2 cm) vágják.</p> <p>Az elasztikus szövetben található gumiszál miatt az árucikkek szélei felkunkorodnak, ami az árucikkeket használatra kész hajszalag formájává teszi.</p> <p>(Lásd a képeket.) (*)</p>	6117 80 10	<p>A besorolást a Kombinált Nomenklátúra értelmezésére vonatkozó 1. és 6. általános szabály, a XI. Áruosztályhoz tartozó 7. b) és 10. Megjegyzés, valamint a 6117, 6117 80 és a 6117 80 10 KN-kód szövege határozza meg.</p> <p>Az árucikkeket csőszerű szövet kötésével és meghatározott szélességben történő vágásával állítják elő kész állapotba, hogy rugalmas, használatra kész hurok jöjjön létre (lásd a XI. Áruosztályhoz tartozó Megjegyzések 7. b) pontját).</p> <p>Figyelembe véve textil jellegüket, az árucikkeket konfekcionált ruházati kellékeknek kell tekinteni, ugyanúgy, mint például a konfekcionált kendőket, sálakat, mantillákat, nyakkendőket és csokornyakkendőket. Ezenkívül a XI. Áruosztályhoz tartozó 10. Megjegyzés a gumiszállal kombinált textilanyagból készült elasztikus termékeket az említett áruosztályba sorolja.</p> <p>A 9615 vtsz. alá történő besorolás kizárt, ugyanis az e vámtarifaszám alá tartozó árucikkek általában műanyagból, elefántcsontból, csontból, szarvból, teknősbékahéjból, fémből stb. készülnek (lásd még a 9615 vámtarifaszámhoz tartozó HR Magyarázat (3) bekezdését és a Kombinált Nomenklátúra 9615 vámtarifaszámhoz tartozó magyarázatát).</p> <p>Következésképpen az árucikkeket a 6117 80 10 KN-kód alá kell besorolni kötött vagy hurkolt, elasztikus vagy gumizott konfekcionált ruházati kellékként.</p>

(\*) A képek csupán tájékoztató jellegűek.



**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/84 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE****(2022. január 19.)****az ISIL-lel (Dáíssal) és az al-Kaida szervezetekkel összeköttetésben álló egyes személyekkel és szervezetekkel szemben meghatározott egyes korlátozó intézkedések bevezetéséről szóló 881/2002/EK tanácsi rendelet 327. alkalommal történő módosításáról**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az ISIL-lel (Dáíssal) és az al-Kaida szervezetekkel összeköttetésben álló egyes személyekkel és szervezetekkel szemben meghatározott egyes korlátozó intézkedések bevezetéséről szóló, 2002. május 27-i 881/2002/EK tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 7. cikke (1) bekezdésének a) pontjára és 7a. cikkének (5) bekezdésére,

mivel:

- (1) A 881/2002/EK rendelet I. melléklete felsorolja azon személyeket, csoportokat és szervezeteket, amelyekre a rendeletnek megfelelően a pénzeszközök és gazdasági erőforrások befagyasztása vonatkozik.
- (2) 2022. január 17-én az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsának szankcióbizottsága úgy határozott, hogy három bejegyzést töröl az azon személyekre, csoportokra és szervezetekre vonatkozó jegyzékből, amelyekre vonatkozóan a pénzeszközök és gazdasági erőforrások befagyasztását alkalmazni kell.
- (3) A 881/2002/EK rendelet I. mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

A 881/2002/EK rendelet I. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

*2. cikk*Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 19-én.

*a Bizottság részéről,  
az elnök nevében,  
főigazgató a Pénzügyi Stabilitás,  
a Pénzügyi Szolgáltatások és a Tőkepiaci Unió  
Főigazgatósága*

---

<sup>(1)</sup> HL L 139., 2002.5.29., 9. o.

## MELLÉKLET

A 881/2002/EK rendelet I. mellékletében a „Jogi személyek, csoportok és szervezetek” részben a következő bejegyzéseket el kell hagyni:

1. „Al-Haramain Islamic Foundation (más néven: a) Vazir; b) Vezir). Címe: a) 64 Poturmahala, Travnik, Bosznia-Hercegovina; b) Szarajevó, Bosznia és Hercegovina. A 7d. cikk (2) bekezdésének i) pontjában meghatározott megjelölés időpontja: 2002.3.13.”
  2. „Al-Haramain Islamic Foundation (Szomália). Címe: Szomália. A 2a. cikk (4) bekezdésének b) pontjában meghatározott megjelölés időpontja: 2002.3.13.”
  3. „Al-Haramain Foundation (Indonézia) (más néven Yayasan Al-Manahil-Indonesia). Címe: Jalan Laut Sulawesi Block DII/4, Kavling Angkatan Laut Duren Sawit, Jakarta Timur 13440, Indonézia (a listára vétel időpontjában). Egyéb információ: a) Telefon 021-86611265 és 021-86611266; b) Fax: 021-8620174. A 2a. cikk (4) bekezdésének b) pontjában meghatározott megjelölés időpontja: 2004.1.26.”
-

**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/85 RENDELETE****(2022. január 20.)****a 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II. mellékletének a bizonyos termékekben, illetve azok felületén található flonikamid megengedett szermaradék-határértéke tekintetében történő módosításáról****(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a növényi és állati eredetű élelmiszerekben és takarmányokban, illetve azok felületén található megengedett növényvédőszer-maradékok határértékéről, valamint a 91/414/EGK tanácsi irányelv módosításáról szóló, 2005. február 23-i 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésének a) pontjára,

mivel:

- (1) A flonikamid tekintetében alkalmazandó szermaradék-határértékeket (a továbbiakban: MRL-ek) a 396/2005/EK rendelet II. melléklete állapította meg.
- (2) Egy, a flonikamid hatóanyagot tartalmazó növényvédő szer citrusfélék, cseresznye, szilva, szamóca, feketeszeder, málna, „egyéb bogyógyümölcsűek”, „egyéb gyökér- és gumós zöldségek”, paradicsom, padlizsán/tojásgyümölcs, cukkini, nem ehető héjú kabakosok, „saláta és salátafélék”, hüvelyesek, rozs, búza és komló esetében való alkalmazásának engedélyezésére irányuló eljárás keretében – a 396/2005/EK rendelet 6. cikke (1) bekezdésének megfelelően – kérelmeket nyújtottak be a Bizottsághoz az érvényben lévő MRL-ek módosítása céljából.
- (3) A 396/2005/EK rendelet 8. cikkének megfelelően az érintett tagállamok értékelték a fent említett kérelmeket, és az értékelő jelentéseket továbbították a Bizottság részére.
- (4) Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) megvizsgálta a kérelmeket és az értékelő jelentéseket, különös tekintettel a fogyasztókat és adott esetben az állatokat érintő kockázatokra, és a javasolt MRL-ekről indokolással ellátott véleményeket <sup>(2)</sup> adott ki. Ezeket a véleményeket továbbította a kérelmezők, a Bizottság és a tagállamok felé, és hozzáférhetővé tette őket a nyilvánosság számára.
- (5) A citrusfélék, a cseresznye, a szilva, a paradicsom, a padlizsán/tojásgyümölcs, a cukkini, a nem ehető héjú kabakosok, a rozs, a búza és a komló tekintetében a kérelmezők további, a 396/2005/EK rendelet 12. cikke szerint végzett felülvizsgálat során még rendelkezésre nem álló információkat nyújtottak be. Ezek az információk az analitikai módszereket, a szermaradék-vizsgálatokat, a tárolási stabilitást és a hidrolízisvizsgálatokat érintik.
- (6) A Hatóság a (2) preambulumbekkezdésben felsorolt összes terméket illetően arra a következtetésre jutott, hogy az adatokra vonatkozó valamennyi követelmény teljesült, és a kérelmezők által kért MRL-módosítások – 27 specifikus európai fogyasztói csoport expozíciójának vizsgálata alapján – a fogyasztók biztonsága szempontjából elfogadhatók. A Hatóság figyelembe vette a flonikamid toxikológiai tulajdonságaira vonatkozó legfrissebb információkat. Sem az említett hatóanyagot esetlegesen tartalmazó valamennyi élelmiszer fogyasztásából következő, egész életen át tartó expozíció, sem pedig az adott termék fokozott fogyasztásából következő, rövid távú expozíció esetében nem merült fel a megengedhető napi bevitel vagy az akut referenciadózis túllépésének kockázata.

<sup>(1)</sup> HL L 70., 2005.3.16., 1. o.

<sup>(2)</sup> Az EFSA tudományos jelentéseinek internetes elérhetősége: <http://www.efsa.europa.eu>

Reasoned opinion on the modification of the existing maximum residue levels for flonicamid in strawberries and other berries (Indokolással ellátott vélemény a flonikamidra a szamóca és egyéb bogyógyümölcsűek vonatkozásában megállapított jelenlegi szermaradék-határértékek módosításáról). EFSA Journal 2019;17(7):5745.

Reasoned opinion on the modification of the existing maximum residue levels for flonicamid in various crops (Indokolással ellátott vélemény a flonikamidra különböző termények vonatkozásában megállapított jelenlegi szermaradék-határértékek módosításáról). EFSA Journal 2018;16(9):5410.

Reasoned opinion on the modification of the existing maximum residue levels for flonicamid in various root crops (Indokolással ellátott vélemény a flonikamidra különböző gyökérnövények vonatkozásában megállapított jelenlegi MRL-ek módosításáról). EFSA Journal 2018;16(9):5414.

Reasoned Opinion on the evaluation of confirmatory data following the Article 12 MRL review for flonicamid (Indokolással ellátott vélemény a megerősítő adatoknak a flonikamidra vonatkozó szermaradék-határérték 12. cikk szerinti felülvizsgálata nyomán végzett értékeléséről). EFSA Journal 2020;18(5):6117.

- (7) Az MRL-ekkel kapcsolatos megfelelő módosítások – a Hatóság indokolással ellátott véleményei alapján és a tárgy szempontjából lényeges tényezőket figyelembe véve – megfelelnek a 396/2005/EK rendelet 14. cikkének (2) bekezdésében foglalt követelményeknek.
- (8) A 396/2005/EK rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (9) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

A 396/2005/EK rendelet II. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 20-án.

*a Bizottság részéről*  
*az elnök*  
Ursula VON DER LEYEN

---

## MELLÉKLET

A 396/2005/EK rendelet II. mellékletében a flonikamidra vonatkozó oszlop helyébe a következő szöveg lép:

**„Növényvédőszer-maradékok és megengedett szermaradék-határértékek (mg/kg)**

Kódszám	Olyan csoportok és egyedi termékek, amelyekre MRL-ek alkalmazandók <sup>(*)</sup>	Flonikamid (a flonikamid, a TFNA és a TFNG összesen, flonikamidban kifejezve) (R)
(1)	(2)	(3)
0100000	<b>FRISS ÉS FAGYASZTOTT GYÜMÖLCS; FÁN TERMŐ HÉJAS GYÜMÖLCSŰEK</b>	
0110000	<b>Citrusfélék</b>	<b>0,15</b>
0110010	Grapefruitfélék	
0110020	Narancs	
0110030	Citrom	
0110040	Zöld citrom/lime	
0110050	Mandarin	
0110990	Egyéb (2)	
0120000	<b>Fán termő héjas gyümölcsűek</b>	<b>0,06 (*)</b>
0120010	Mandula	
0120020	Paradió/brazil dió	
0120030	Kesu/kesudió	
0120040	Gesztenye	
0120050	Kókuszdió	
0120060	Mogyoró	
0120070	Ausztráliai mogyoró/makadám-dió	
0120080	Pekándió	
0120090	Fenyőmag	
0120100	Pisztácia	
0120110	Dió	
0120990	Egyéb (2)	
0130000	<b>Almatermésűek</b>	<b>0,3</b>
0130010	Alma	
0130020	Körte	
0130030	Birsalma	
0130040	Naspolya	
0130050	Japán naspolya	
0130990	Egyéb (2)	

(1)	(2)	(3)
0140000	<b>Csonthéjasok</b>	
0140010	Sárgabarack/kajszi	0,3
0140020	Cseresznye	<b>0,4</b>
0140030	Őszibarack	0,4
0140040	Szilva	<b>0,3</b>
0140990	Egyéb (2)	0,03 (*)
0150000	<b>Bogyógyümölcsűek</b>	
0151000	a) Szőlő	0,03 (*)
0151010	Csemegeszőlő	
0151020	Borszőlő	
0152000	b) Szamóca	<b>0,7</b>
0153000	c) Vesszőn termő bogyógyümölcsűek	
0153010	Feketeszeder	<b>1</b>
0153020	Hamvas szeder	0,03 (*)
0153030	Málna (piros és sárga)	<b>1</b>
0153990	Egyéb (2)	0,03 (*)
0154000	d) Egyéb bogyógyümölcsűek	
0154010	Fürtös áfonya	<b>0,8</b>
0154020	Tőzegáfonya	<b>0,8</b>
0154030	Ribiszke (fekete, piros és fehér)	<b>0,8</b>
0154040	Köszméte/egres (zöld, piros és sárga)	<b>0,8</b>
0154050	Csipkebogyó	<b>0,7</b>
0154060	Faeper (fekete és fehér)	<b>0,7</b>
0154070	Azarólgalagonya/franciagalagonya	<b>0,7</b>
0154080	Fekete bodza	<b>0,7</b>
0154990	Egyéb (2)	<b>0,7</b>
0160000	<b>Egyéb gyümölcsök</b>	0,03 (*)
0161000	a) <i>ehető héjúak</i>	
0161010	Datolya	
0161020	Füge	
0161030	Étkezési olajbogyó	
0161040	Kumkvat/japán törpemandarin	
0161050	Karambola/uborkafa	
0161060	Kakiszilva/datolyaszilva	
0161070	Jávai szilva/dzsambolán	
0161990	Egyéb (2)	
0162000	b) <i>kisebkek, nem ehető héjúak</i>	
0162010	Kivi (zöld, piros, sárga)	
0162020	Licsiszilva/kínai ikerszilva	
0162030	Passiógyümölcs/marakuja	

(1)	(2)	(3)
0162040	Töviskörte/fügekaktusz	
0162050	Csillagalma	
0162060	Amerikai datolyaszilva/virginiai szilva	
0162990	Egyéb (2)	
0163000	c) <i>nagyobbak, nem ehető héjúak</i>	
0163010	Avokádó	
0163020	Banán	
0163030	Mangó	
0163040	Papája	
0163050	Gránátalma	
0163060	Csirimojó/krémalma	
0163070	Guáva/guajava	
0163080	Ananász	
0163090	Kenyérgyümölcs	
0163100	Durián	
0163110	Tüskés annóna	
0163990	Egyéb (2)	
0200000	<b>FRISS ÉS FAGYASZTOTT ZÖLDSÉGEK</b>	
0210000	<b>Gyökér- és gyökgumós zöldségek</b>	
0211000	a) <i>burgonya</i>	0,09
0212000	b) <i>trópusi gyökér- és gumós zöldségek</i>	0,03 (*)
0212010	Kasszava gyökér/manióka	
0212020	Édesburgonya/batáta	
0212030	Jamszgyökér	
0212040	Nyílgyökér	
0212990	Egyéb (2)	
0213000	c) <i>egyéb gyökér- és gyökgumós zöldségek, a cukorrépa kivételével</i>	
0213010	Cékla	<b>0,3</b>
0213020	Sárgarépa	<b>0,3</b>
0213030	Gumós zeller	<b>0,3</b>
0213040	Torma	<b>0,3</b>
0213050	Csicsóka	<b>0,3</b>
0213060	Pasztinák/paszternák	<b>0,3</b>
0213070	Petrezselyemgyökér	<b>0,3</b>
0213080	Retek	<b>0,6</b>
0213090	Bakszakáll	<b>0,3</b>
0213100	Karórépa	<b>0,3</b>

(1)	(2)	(3)
0213110	Tarlórépa	<b>0,3</b>
0213990	Egyéb (2)	<b>0,3</b>
0220000	<b>Hagymafélék</b>	0,03 (*)
0220010	Fokhagyma	
0220020	Vöröshagyma	
0220030	Salotta/mogyoróhagyma	
0220040	Újhagyma/zöldhagyma és téli sarjadékhagyma	
0220990	Egyéb (2)	
0230000	<b>Termésükért termesztett zöldségek</b>	
0231000	a) <i>burgonyafélék és mályvafélék</i>	
0231010	Paradicsom	<b>0,5</b>
0231020	Étkezési paprika	0,3
0231030	Padlizsán/tojásgyümölcs	<b>0,5</b>
0231040	Okra/bámia	0,03 (*)
0231990	Egyéb (2)	0,03 (*)
0232000	b) <i>kabakosok – ehető héjúak</i>	0,5
0232010	Uborka	
0232020	Apró uborka	
0232030	Cukkini	
0232990	Egyéb (2)	
0233000	c) <i>kabakosok – nem ehető héjúak</i>	<b>0,4</b>
0233010	Dinnye	
0233020	Sütőtök	
0233030	Görögdinnye	
0233990	Egyéb (2)	
0234000	d) <i>csemegekukorica</i>	0,03 (*)
0239000	e) <i>egyéb termésükért termesztett zöldségek</i>	0,03 (*)
0240000	<b>Káposztafélék (nem tartalmazza a káposztafélék gyökereit és kis levelű terményeit)</b>	
0241000	a) <i>virágukért termesztett káposztafélék</i>	0,03 (*)
0241010	Brokkoli	
0241020	Karfiol	
0241990	Egyéb (2)	
0242000	b) <i>fejképző káposztafélék</i>	
0242010	Kelbimbó	0,6
0242020	Fejeskáposzta	0,5
0242990	Egyéb (2)	0,03 (*)

(1)	(2)	(3)
0243000	c) <i>leveles káposzta</i>	0,03 (*)
0243010	Kínai kel/pekingi káposzta/pe-tsai	
0243020	Kel	
0243990	Egyéb (2)	
0244000	d) <i>karalábé</i>	0,03 (*)
0250000	<b>Levélzöldségek, fűszernövények és ehető virágok</b>	
0251000	a) <i>saláta és egyéb salátafélék</i>	<b>0,07</b>
0251010	Galambbegysaláta	
0251020	Fejessaláta-félék	
0251030	Endívia/széles levelű batáviai endívia	
0251040	Kerti zsázsa/közönséges borbálfű, valamint egyéb csírák és hajtások	
0251050	Közönséges borbálfű/szárzöldi zsázsa	
0251060	Borsmustár/rukkola	
0251070	Vörös mustár	
0251080	Kis levelű termények (a Brassica fajok is)	
0251990	Egyéb (2)	
0252000	b) <i>spenót és hasonló levelek</i>	0,03 (*)
0252010	Spenótfélék	
0252020	Kövér porcsin	
0252030	Mangold	
0252990	Egyéb (2)	
0253000	c) <i>szőlőlevél és hasonló fajták</i>	0,03 (*)
0254000	d) <i>vízitorma</i>	0,03 (*)
0255000	e) <i>cikóriasaláta</i>	0,03 (*)
0256000	f) <i>fűszernövények és ehető virágok</i>	6
0256010	Turbolya	
0256020	Metélőhagyma	
0256030	Zellerlevél	
0256040	Petrezselyemlevél/metélőpetrezselyem	
0256050	Zsálya	
0256060	Rozmaring	
0256070	Kakukkfű	
0256080	Bazsalikom, valamint ehető virágok	
0256090	Babérlevél	
0256100	Tárkony	
0256990	Egyéb (2)	
0260000	<b>Hüvelyes zöldségek</b>	
0260010	Bab (hüvelyben)	1,5
0260020	Bab (hüvely nélkül)	0,03 (*)

(1)	(2)	(3)
0260030	Borsó (hüvelyben)	1,5
0260040	Borsó (hüvely nélkül)	0,7
0260050	Lencse	0,03 (*)
0260990	Egyéb (2)	0,03 (*)
0270000	<b>Szárúkért termesztett zöldségek</b>	0,03 (*)
0270010	Spárga	
0270020	Kardonna/szúrós articsóka	
0270030	Szárzeller	
0270040	Olasz édeskömény	
0270050	Articsóka	
0270060	Póréhagyma	
0270070	Rebarbara	
0270080	Bambuszrügy	
0270090	Pálmafa csúcsrügy	
0270990	Egyéb (2)	
0280000	<b>Gombák, mohák és zuzmók</b>	0,03 (*)
0280010	Termesztett gomba	
0280020	Vadgomba	
0280990	Moha és zuzmó	
0290000	<b>Algák és prokarióta szervezetek</b>	0,03 (*)
0300000	<b>HÜVELYESEK</b>	<b>0,8</b>
0300010	Bab	
0300020	Lencse	
0300030	Borsó	
0300040	Csillagfürt/farkasbab	
0300990	Egyéb (2)	
0400000	<b>OLAJOS MAGVAK ÉS OLAJTARTALMÚ GYÜMÖLCSÖK</b>	
0401000	<b>Olajos magvak</b>	
0401010	Lenmag	0,06 (*)
0401020	Földimogyoró/amerikai mogyoró	0,06 (*)
0401030	Mák	0,06 (*)
0401040	Szezámmag	0,06 (*)
0401050	Napraforgómag	0,06 (*)
0401060	Repcemag	0,06 (*)
0401070	Szójabab	0,06 (*)
0401080	Mustármag	0,06 (*)
0401090	Gyapotmag	0,2
0401100	Tökmag	0,06 (*)
0401110	Pórsáfránymag	0,06 (*)

(1)	(2)	(3)
0401120	Borágó magja	0,06 (*)
0401130	Gomborkamag	0,06 (*)
0401140	Kendermag	0,06 (*)
0401150	Ricinusbab	0,06 (*)
0401990	Egyéb (2)	0,06 (*)
0402000	<b>Olajtartalmú gyümölcsök</b>	0,06 (*)
0402010	Olajbogyó olajkinyerésre	
0402020	Olajpálma magja	
0402030	Afrikai olajpálma gyümölcs	
0402040	Kapok	
0402990	Egyéb (2)	
0500000	<b>GABONAFÉLÉK</b>	
0500010	Árpa	0,4
0500020	Hajdina és egyéb álgabonafélék	0,03 (*)
0500030	Kukorica	0,03 (*)
0500040	Köles	0,03 (*)
0500050	Zab	0,4
0500060	Rizs	0,03 (*)
0500070	Rozs	2
0500080	Cirok	0,03 (*)
0500090	Búza	2
0500990	Egyéb (2)	0,03 (*)
0600000	<b>KÁVÉ, TEA, GYÓGYNÖVÉNYTEA, KAKAÓ ÉS SZENTJÁNOSKENYÉR</b>	0,1 (*)
0610000	<b>Tea</b>	
0620000	<b>Kávébab</b>	
0630000	<b>Gyógyteafőzet a következőből:</b>	
0631000	a) <i>virág</i>	
0631010	Kamilla	
0631020	Rozella/szudáni hibiszkusz	
0631030	Rózsa	
0631040	Jázminvirág/fehér jázmin	
0631050	Kislevelű hárs	
0631990	Egyéb (2)	
0632000	b) <i>levelek és fűszernövények</i>	
0632010	Kerti szamóca	
0632020	Vörös fokföldireketye/rooibos	
0632030	Maté	
0632990	Egyéb (2)	

(1)	(2)	(3)
0633000	c) <i>gyökér</i>	
0633010	Macskagyökér	
0633020	Ginszeng	
0633990	Egyéb (2)	
0639000	d) <i>a növény bármely más részei</i>	
0640000	<b>Kakaóbab</b>	
0650000	<b>Szentjánoskenyér</b>	
0700000	<b>KOMLÓ</b>	<b>3</b>
0800000	<b>FŰSZEREK</b>	
0810000	<b>Mag</b>	0,1 (*)
0810010	Ánizsmag	
0810020	Fekete kömény	
0810030	Zeller	
0810040	Koriander/kerti koriander	
0810050	Kömény	
0810060	Kapor	
0810070	Édeskömény	
0810080	Görögszéna/lepkeszeg	
0810090	Szerecsendió	
0810990	Egyéb (2)	
0820000	<b>Termés</b>	0,1 (*)
0820010	Szegfűbors	
0820020	Szecsuanai bors	
0820030	Kömény	
0820040	Kardamom	
0820050	Borókabogyó	
0820060	Borsfélék (fekete, zöld és fehér)	
0820070	Vanília	
0820080	Tamarinduszgyümölcs	
0820990	Egyéb (2)	
0830000	<b>Kéreg</b>	0,1 (*)
0830010	Fahéj	
0830990	Egyéb (2)	
0840000	<b>Gyökér és rizóma</b>	
0840010	Édesgyökér	0,1 (*)
0840020	Gyömbér (10)	
0840030	Kurkuma/indiai sáfrány	0,1 (*)
0840040	Torma (11)	
0840990	Egyéb (2)	0,1 (*)

(1)	(2)	(3)
0850000	<b>Bimbó</b>	0,1 (*)
0850010	Szegfűszeg	
0850020	Kapribogyó	
0850990	Egyéb (2)	
0860000	<b>Virágbibe</b>	0,1 (*)
0860010	Sáfrány	
0860990	Egyéb (2)	
0870000	<b>Magköpeny</b>	0,1 (*)
0870010	Szerecsendió-virág/mácisz	
0870990	Egyéb (2)	
0900000	<b>CUKORTERMŐ NÖVÉNYEK</b>	0,03 (*)
0900010	Cukorrépagyökér	
0900020	Cukornád	
0900030	Cikóriagyökér	
0900990	Egyéb (2)	
1000000	<b>ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – SZÁRAZFÖLDI ÁLLATOK</b>	
1010000	<b>Áruk a következő állatokból</b>	
1011000	a) <i>sertés</i>	
1011010	Izom	0,15
1011020	Zsír	0,05
1011030	Máj	0,2
1011040	Vese	0,2
1011050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	0,2
1011990	Egyéb (2)	0,03
1012000	b) <i>szarvasmarha</i>	
1012010	Izom	0,15
1012020	Zsír	0,05
1012030	Máj	0,2
1012040	Vese	0,2
1012050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	0,2
1012990	Egyéb (2)	0,04
1013000	c) <i>juh</i>	
1013010	Izom	0,15
1013020	Zsír	0,05
1013030	Máj	0,2
1013040	Vese	0,2
1013050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	0,2
1013990	Egyéb (2)	0,04

(1)	(2)	(3)
1014000	d) <i>kecske</i>	
1014010	Izom	0,15
1014020	Zsír	0,05
1014030	Máj	0,2
1014040	Vese	0,2
1014050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	0,2
1014990	Egyéb (2)	0,04
1015000	e) <i>lófélék</i>	
1015010	Izom	0,15
1015020	Zsír	0,05
1015030	Máj	0,2
1015040	Vese	0,2
1015050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	0,2
1015990	Egyéb (2)	0,04
1016000	f) <i>baromfi</i>	
1016010	Izom	0,1
1016020	Zsír	0,05
1016030	Máj	0,1
1016040	Vese	0,1
1016050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	0,1
1016990	Egyéb (2)	0,03
1017000	g) <i>egyéb szárazföldi haszonállatok</i>	
1017010	Izom	0,15
1017020	Zsír	0,05
1017030	Máj	0,2
1017040	Vese	0,2
1017050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	0,2
1017990	Egyéb (2)	0,04
1020000	<b>Tej</b>	0,15
1020010	Szarvasmarha	
1020020	Juh	
1020030	Kecske	
1020040	Ló	
1020990	Egyéb (2)	
1030000	<b>Madártojás</b>	0,15
1030010	Csirke	
1030020	Kacsa	
1030030	Liba	
1030040	Fürj	
1030990	Egyéb (2)	

(1)	(2)	(3)
1040000	<b>Méz és egyéb méhészeti termékek (7)</b>	0,05 (*)
1050000	<b>Kétéltűek és hüllők</b>	0,02 (*)
1060000	<b>Szárazföldi gerinctelen állatok</b>	0,02 (*)
1070000	<b>Vadon élő szárazföldi gerincesek</b>	0,02 (*)
1100000	<b>ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – HALAK, HALTERMÉKEK ÉS EGYÉB TENGERI ÉS ÉDESVÍZI ÉLELMISZERIPARI TERMÉKEK (8)</b>	
1200000	<b>KIZÁRÓLAG ÁLLATI TAKARMÁNY-ELŐÁLLÍTÁSBAN HASZNÁLT NÖVÉNYI TERMÉKEK VAGY EZEK RÉSZEI (8)</b>	
1300000	<b>FELDOLGOZOTT ÉLELMISZEREK (9)</b>	

(\*) Az analitikai kimutathatóság határa.

(†) Azon növényi és állati eredetű termékek teljes listája, amelyekre MRL-ek vonatkoznak, az I. mellékletben található.

**Flonikamid (a flonikamid, a TFNA és a TFNG összesen, flonikamidban kifejezve) (R)**

(R) = a szermaradék meghatározása a következő növényvédőszer-kódszám kombinációk esetében különböző:

Flonikamid – kód: 1000000, kivéve: 1040000: a flonikamid és a TFNA-AM összesen, flonikamidban kifejezve”

# HATÁROZATOK

## A TANÁCS (EU) 2022/86 HATÁROZATA

(2022. január 17.)

**az Európai Unió által az EGT Vegyes Bizottságban az EGT-megállapodás II. mellékletének (Műszaki előírások, szabványok, vizsgálatok és tanúsítás) módosítására vonatkozóan elfogandó álláspontról**

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 53. cikke (1) bekezdésére, valamint 62. és 114. cikkére, összefüggésben annak 218. cikke (9) bekezdésével,

tekintettel az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás végrehajtására vonatkozó rendelkezésekről szóló, 1994. november 28-i 2894/94/EK tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 1. cikke (3) bekezdésére,

tekintettel az Európai Bizottság javaslatára,

mivel:

- (1) Az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás <sup>(2)</sup> (a továbbiakban: az EGT-megállapodás) 1994. január 1-jén hatályba lépett.
- (2) Az EGT-megállapodás 98. cikke értelmében az EGT-megállapodással létrehozott EGT Vegyes Bizottság (a továbbiakban: az EGT Vegyes Bizottság) határozhat úgy, hogy módosítja – többek között – az EGT-megállapodás II. mellékletét, amely rendelkezéseket tartalmaz a műszaki előírásokról, a szabványokról, a vizsgálatokról és a tanúsításról.
- (3) A 2014/40/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvet <sup>(3)</sup> bele kell foglalni az EGT-megállapodásba.
- (4) A 2014/109/EU felhatalmazáson alapuló bizottsági irányelvet <sup>(4)</sup> bele kell foglalni az EGT-megállapodásba.
- (5) Az EGT-megállapodás II. mellékletét (Műszaki előírások, szabványok, vizsgálatok és tanúsítás) ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (6) Az Unió által az EGT Vegyes Bizottságban képviselendő álláspontnak ezért az EGT vegyes bizottság csatolt határozattervezetén kell alapulnia,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

### 1. cikk

Az Unió által az EGT Vegyes Bizottságban az EGT-megállapodás II. mellékletének (Műszaki előírások, szabványok, vizsgálatok és tanúsítás) módosítására vonatkozóan elfogandó álláspont az EGT Vegyes Bizottság e határozathoz csatolt határozattervezetén alapul <sup>(5)</sup>.

<sup>(1)</sup> HL L 305., 1994.11.30., 6. o.

<sup>(2)</sup> HL L 1., 1994.1.3., 3. o.

<sup>(3)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 2014/40/EU irányelve (2014. április 3.) a tagállamoknak a dohánytermékek és kapcsolódó termékek gyártására, kiszerezésére és értékesítésére vonatkozó törvényi, rendeleti és közigazgatási rendelkezései közelítéséről és a 2001/37/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (HL L 127., 2014.4.29., 1. o.).

<sup>(4)</sup> A Bizottság 2014/109/EU felhatalmazáson alapuló irányelve (2014. október 10.) a 2014/40/EU európai parlamenti és tanácsi irányelv II. mellékletének a dohánytermékeken feltüntetendő képes figyelmeztetéseket tartalmazó képtár létrehozása tekintetében történő módosításáról (HL L 360., 2014.12.17., 22. o.).

<sup>(5)</sup> <https://data.consilium.europa.eu/doc/document/ST-14303-2021-INIT/hu/pdf>

*2. cikk*

Ez a határozat az elfogadásának napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 17-én.

*a Tanács részéről*  
*az elnök*  
J. DENORMANDIE

---

**A TANÁCS (EU) 2022/87 HATÁROZATA****(2022. január 17.)****a Régiók Bizottsága Olasz Köztársaság által javasolt négy tagjának kinevezéséről**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 305. cikkére,

tekintettel a Régiók Bizottsága összetételének megállapításáról szóló, 2019. május 21-i (EU) 2019/852 tanácsi határozatra <sup>(1)</sup>,

tekintettel az olasz kormány javaslatára,

mivel:

- (1) A Szerződés 300. cikkének (3) bekezdése értelmében a Régiók Bizottsága a regionális és helyi testületek olyan képviselőiből áll, akik valamely regionális vagy helyi testületben választással nyert képviselői megbízáttal rendelkeznek, vagy valamely választott testületnek politikai felelősséggel tartoznak.
- (2) A Tanács 2019. december 10-én elfogadta a Régiók Bizottsága tagjainak és póttagjainak a 2020. január 26-tól 2025. január 25-ig tartó időszakokra történő kinevezéséről szóló (EU) 2019/2157 határozatot <sup>(2)</sup>.
- (3) A Régiók Bizottsága négy tagjának helye megüresedett Matteo Luigi BIANCHI lemondását követően és azon nemzeti megbízáttal lejártát követően, amelynek alapján Arianna Maria CENSI, Virginio MEROLA és Virginia RAGGI kinevezését javasolták.
- (4) Az olasz kormány a következő személyeket, akik helyi testületet képviselnek és valamely helyi testületben választással nyert, új képviselői megbízáttal rendelkeznek, a Régiók Bizottsága tagjaivá javasolta kinevezni a jelenlegi hivatali idő hátralévő részére, azaz 2025. január 25-ig: Matteo Luigi BIANCHI, (*Consigliere del Comune di Varese*, Varese helyi képviselőtestületének tagja), Arianna Maria CENSI, (*Assessore del Comune di Milano*, Milánó helyi végrehajtótestületének tagja) és Virginia RAGGI (*Consigliere del Comune di Roma*, Róma helyi képviselőtestületének tagja).
- (5) Az olasz kormány Dario NARDELLA-t, aki 2024. május 25-ig helyi testületet képvisel és helyi testületben választással nyert képviselői megbízáttal rendelkezik (*Sindaco del Comune di Firenze*, Firenze polgármestere), a Régiók Bizottsága tagjává javasolta kinevezni az említett időpontig,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A Tanács a Régiók Bizottsága tagjaivá nevezi ki a következő személyeket, akik helyi testületet képviselnek és választással nyert képviselői megbízáttal rendelkeznek:

- Matteo Luigi BIANCHI, (*Consigliere del Comune di Varese*, Varese helyi képviselőtestületének tagja) a jelenlegi hivatali idő hátralévő részére, azaz 2025. január 25-ig,

<sup>(1)</sup> HL L 139., 2019.5.27., 13. o.

<sup>(2)</sup> A Tanács (EU) 2019/2157 határozata (2019. december 10.) a Régiók Bizottsága tagjainak és póttagjainak a 2020. január 26-tól 2025. január 25-ig tartó időszakokra történő kinevezéséről (HL L 327., 2019.12.17., 78. o.).

- Arianna Maria CENSI, (*Assessore del Comune di Milano*, Milánó helyi végrehajtótestületének tagja), a jelenlegi hivatali idő hátralévő részére, azaz 2025. január 25-ig,
- Dario NARDELLA, (*Sindaco del Comune di Firenze*, Firenze polgármestere) 2024. május 25-ig,
- Virginia RAGGI, (*Consigliere del Comune di Roma*, Róma helyi képviselőtestületének tagja) a jelenlegi hivatali idő hátralévő részére, azaz 2025. január 25-ig.

2. cikk

Ez a határozat az elfogadásának napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 17-én.

a Tanács részéről  
az elnök  
J. DENORMANDIE

---

**A TANÁCS (EU) 2022/88 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA****(2022. január 18.)****a 2013/53/EU végrehajtási határozatnak a közös hozzáadottértékadó-rendszerről szóló 2006/112/EK irányelv 285. cikkétől eltérő különös intézkedés meghosszabbított alkalmazásának a Belga Királyság számára történő engedélyezése tekintetében történő módosításáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a közös hozzáadottértékadó-rendszerről szóló, 2006. november 28-i 2006/112/EK tanácsi irányelvre <sup>(1)</sup> és különösen annak 395. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Európai Bizottság javaslatára,

mivel:

- (1) A 2013/53/EU tanácsi végrehajtási határozat <sup>(2)</sup> felhatalmazta a Belga Királyságot arra, hogy 2015. december 31-ig a 2006/112/EK irányelv 285. cikkétől eltérő intézkedés (a továbbiakban: különös intézkedés) bevezetésével héamentességet biztosíthasson azon adóalanyoknak, amelyek éves árbevétele legfeljebb 25 000 EUR. Ezt a felhatalmazást először az (EU) 2015/2348 tanácsi végrehajtási határozat <sup>(3)</sup> 2018. december 31-ig, majd az (EU) 2018/2077 tanácsi végrehajtási határozat <sup>(4)</sup> 2021. december 31-ig meghosszabbította.
- (2) 2021. május 5-én kelt levelében Belgium felhatalmazást kért a Bizottságtól arra, hogy 2024. december 31-ig továbbra is alkalmazhassa a különös intézkedést, mivel ez az az időpont, ameddig a tagállamoknak át kell ültetniük a kisvállalkozások számára egyszerűbb héaszabályokat megállapító (EU) 2020/285 tanácsi irányelvet <sup>(5)</sup>. Az irányelv lehetővé teszi a tagállamok számára, hogy adómentességet biztosítsanak azon adóalanyok számára, amelyek tagállami éves árbevétele nem éri el a 85 000 EUR értékhatárt.
- (3) A 2006/112/EK irányelv 395. cikke (2) bekezdésének második albekezdése értelmében a Bizottság 2021. június 29-én kelt levelében továbbította a Belgium által benyújtott kérelmet a többi tagállamnak. A Bizottság 2021. június 30-án kelt levelében értesítette Belgiumot arról, hogy birtokában van a kérelem értékeléséhez szükséges valamennyi információnak.
- (4) A különös intézkedés összhangban áll az (EU) 2020/285 irányelvvvel, melynek célja, hogy csökkentse a kisvállalkozásoknál a héaszabályoknak való megfelelés kapcsán felmerülő költségeket, mérsékelje a versenytorzulást mind a tagállamok, mind uniós szinten, valamint csökkentse a mentesítésről az adóztatásra való áttérés negatív hatását (értékhatár-hatás). Az irányelv emellett azt a célt is szolgálja, hogy megkönnyítse a kisvállalkozások számára a szabályoknak való megfelelést, az adóhatóságok számára pedig a nyomon követést. A 25 000 EUR-s értékhatár összhangban áll az (EU) 2020/285 irányelv szerint meghatározott, mentesítésre vonatkozó új értékhatárral.
- (5) A különös intézkedés továbbra is választható lesz az adóalanyok számára. Az adóalanyok a 2006/112/EK irányelv 290. cikkének megfelelően ezentúl is választhatják az általános héaszabályozást.

<sup>(1)</sup> HL L 347., 2006.12.11., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Tanács 2013/53/EU végrehajtási határozata (2013. január 22.) a Belga Királyságnak a közös hozzáadottértékadó-rendszerről szóló 2006/112/EK irányelv 285. cikkétől eltérő különös intézkedés bevezetésére történő felhatalmazásáról (HL L 22., 2013.1.25., 13. o.).

<sup>(3)</sup> A Tanács (EU) 2015/2348 végrehajtási határozata (2015. december 10.) a Belga Királyságnak a közös hozzáadottértékadó-rendszerről szóló 2006/112/EK irányelv 285. cikkétől eltérő különös intézkedés bevezetésére történő felhatalmazásáról szóló 2013/53/EU végrehajtási határozat módosításáról (HL L 330., 2015.12.16., 51. o.).

<sup>(4)</sup> A Tanács (EU) 2018/2077 végrehajtási határozata (2018. december 20.) a Belga Királyságnak a közös hozzáadottértékadó-rendszerről szóló 2006/112/EK irányelv 285. cikkétől eltérő különös intézkedés bevezetésére történő felhatalmazásáról szóló 2013/53/EU végrehajtási határozat módosításáról (HL L 331., 2018.12.28., 222. o.).

<sup>(5)</sup> A Tanács (EU) 2020/285 Irányelve (2020. február 18.) a közös hozzáadottértékadó-rendszerről szóló 2006/112/EK irányelvnek a kisvállalkozásokra vonatkozó különös szabályozás tekintetében történő módosításáról és a 904/2010/EU rendeletnek a kisvállalkozásokra vonatkozó különös szabályozás megfelelő alkalmazásának nyomon követését célzó közgazgatási együttműködés és információcsere tekintetében történő módosításáról (HL L 62., 2020.3.2., 13. o.).

- (6) A Belgium által nyújtott információkból kiderül, hogy a különös intézkedés a végső fogyasztói szinten Belgium által beszedett adóbevétel teljes összegét csak elhanyagolható mértékben fogja befolyásolni.
- (7) Az (EU, Euratom) 2021/769 tanácsi rendelet <sup>(6)</sup> hatálybalépését követően nem lesz Belgium által végzett kompenzációs számítás a 2021-es és az azt követő pénzügyi évekre vonatkozó hea sajátforrás-bevallás tekintetében.
- (8) Tekintettel arra, hogy a különös intézkedés alkalmazása kedvező hatást gyakorol mind a kisvállalkozások, mind az adóhatóságok adminisztratív terheinek és megfelelési költségeinek a héaval kapcsolatos kötelezettségek egyszerűsítésén keresztüli csökkentésére, anélkül, hogy jelentős mértékben befolyásolná a héából származó összbevételt, indokolt felhatalmazni Belgiumot arra, hogy egy további meghatározott időtartamra folytassa a különös intézkedés alkalmazását.
- (9) A különös intézkedés alkalmazására való felhatalmazás hatályát időbeli korláthoz kell kötni. Az időkorlátnak elegendőnek kell lennie ahhoz, hogy értékelni lehessen az értékhatár hatékonyságát és megfelelőségét. Ezenkívül az (EU) 2020/285 irányelv 3. cikkének (1) bekezdése értelmében a tagállamok 2024. december 31-ig kötelesek elfogadni és kihirdetni azokat a törvényi, rendeleti és közigazgatási rendelkezéseket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy az említett irányelv 1. cikkének megfeleljenek, és az említett rendelkezéseket 2025. január 1-jétől kell alkalmazniuk. Belgiumot indokolt tehát felhatalmazni arra, hogy 2024. december 31-ig folytathassa a különös intézkedés alkalmazását.
- (10) A zavart okozó hatások elkerülése érdekében lehetővé kell tenni Belgium számára, hogy a különös intézkedést megszakítás nélkül alkalmazza. A kért felhatalmazást ezért 2022. január 1-jei hatállyal meg kell adni, hogy a különös intézkedést Belgium a 2013/53/EU végrehajtási határozat szerinti korábbi intézkedéseket követően megszakítás nélkül alkalmazni tudja.
- (11) A 2013/53/EU végrehajtási határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

*1. cikk*

A 2013/53/EU végrehajtási határozat 2. cikkének helyébe a következő szöveg lép:

„2. cikk

Ezt a határozatot 2013. január 1-jétől 2024. december 31-ig kell alkalmazni.”

*2. cikk*

Ez a határozat az erről szóló értesítés napján lép hatályba.

*3. cikk*

Ennek a határozatnak a Belga Királyság a címzettje.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 18-án.

*a Tanács részéről*

*az elnök*

B. LE MAIRE

---

<sup>(6)</sup> A Tanács (EU, Euratom) 2021/769 rendelete (2021. április 30.) a hozzáadottérték-adóból származó saját források beszedésének végleges egységes rendszeréről szóló 1553/89/EGK, Euratom rendelet módosításáról (HL L 165., 2021.5.11., 9. o.).



ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)  
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió  
Kiadóhivatala  
L-2985 Luxembourg  
LUXEMBURG

HU